

Nem, mintha kívánnám az ajándékot; hanem  
kívánom azt a gyümölcsöt, mely sokasodik  
a ti hasznotokra. / Pál levele a Filippibeliekhez  
4. rög 17. vers. /

## Méltóságos Uram!

Köszönetünket Lordságod nemes szívéhez és kérjük,  
hogy mi, akik a trianoni határrélel vagyunk (Eszék-  
szlovákia-tól légvonalban 500 m távolságra) hogy a mi  
kis evangélikus egyházközségünket, mely nagy nyo-  
morral küzd, segíteni méltóztatna.

Az idő vasfoga kikerdte az imaházunkat,  
a kántori lakásnak egy részét, továbbá udvar-  
nak bekerítését, melyeknek javítása és a kert-  
vona, de a szűkös életviszonyok között le-  
vő egyháztagjaink, akik bányászok, nagyrészt  
az évfolyamán munka nélkül voltak, képtele-  
nek a jó lélekkel való elhatározásuknak  
eleget tenni. Állandóan fejtük felett boronyo-  
sul a megélhetés nehéz gondja, családjuk szü-  
kös fenttartása. A Trianon átkes következménye!

Isak egy út és mód áll a lehetőség szerint  
előtünk, ha Lordságod nemes szívével a nyomo-  
rúságunk megindítani tudná, hogy a közelgő  
szent Karácsony ünnepe méltóztatna evange-  
likus egyházközségünk templonjavításacélja-  
ból egy méltányos örszeget a mi kis egyházközsé-  
günknek karácsonyi szeretetadomány képpen  
eljuttatni.

Megváltónk, Úr Jézus szavaival élve, Máté ev.  
6. rög 20.-21.- verse ért mondja: "Hancem gyűjtse-  
tek magatoknak kincseket a mennyben, ahol  
sem a rozsda, sem a mohy meg nem emészt és  
ahol a tolvajok ki nem assák sem el nem lojják.  
Mert ahol van a ti kincsetek, ott van a ti

sívelek is.

Mi az Isten házára kerünk földi kincseket,  
hogy neked ne omoljon, hogy továbbra is a jó-  
ságos Mennyei Atyánkat s az Ő szent fiát, drá-  
ga Megváltónkat, Ur Jézus Krisztust imád-  
hassuk lelkében és igazságban s szent eue-  
reinkkel dicsőíthessük.

Ezen kérésünkkel méltóságos Lordságod  
nemis sine elé azért bátorkodunk, mert tud-  
va szives, adakozó lelket, midőn a rom. kath  
egyháznak harántában a szent Imre jubí-  
láris év előkészítésére méltóztatott bizo-  
nyos adományt adni és Andra azt, hogy  
méltóságod protestáns vallású, - ez bátori-  
tott fel arra, hogy mint hittestvérhez és  
magyar nemzet fölkezőjéhez forduljunk s  
kérve a jó Istent, hogy kereteljes kérésünk  
az Őn kegyes szivében meghallgattatásra  
találjon. Idézve ismét Megváltónk szavait,  
Máté ev. 25. r. 40. verse, mely azt mondja:

„És felelvén a király, azt mondja majd nékik:  
Bizony mondom néktek, amennyiben megcse-  
kedtetek eggyel ez én legkisebb atyámfiai  
közül, én velem csekedtetélek meg.

A Srianoni határzelelen élő, kesergő magyar  
evangelikus hittestvérek, sering kérésünkkel ismé-  
teljük és kérjük Méltóságos Lord urat, hogy kegyes  
adományát: Evangelikus egyházközség, Borsár-  
lapujtó, Nógrád megye címre méltóztatna  
küldeni. A jó Isten áldása és Megváltónk,  
keretete örve, oltalmazza Méltóságos Lord ur  
életét, hogy mielőbb megérhesse bős és buzgó  
munkálkodásával nemzetünk nebb jövőjét.

A borsárlapujtó ev. egyházközség vezetői Méltóságos  
Lord urat hittestvéri keretettel közöntjük  
Borsárlapujtó, 1929. nov. 30.

Klimasz István.  
egyh. gondnok.

Huber Antal  
ev. levíta